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15. Pom.techniczne

  

P: 34,4

 

 m

2

 

H: 3,0m

  

Płytki gres

  

14. Magazyn

  

P: 21,1

 

 m

2

 

H: 3,5m

  

<Rodzaj posadzki>

  

20. Szatnia M1

  

P: 18

 

 m

2

 

H: 3,0m

  

Płytki

  

21. Szatnia M2

  

P: 18

 

 m

2

 

H: 3,0m

  

Płytki

  

18. Umywalnia M

  

P: 10,4

 

 m

2

 

H: 2,5m

  

Płytki

  

17. Toalety M

  

P: 7,3

 

 m

2

 

H: 3,0m

  

Płytki

  

22. Łazienka NPS

ogólnodostępna

  

P: 5,3

 

 m

2

 

H: 3,0m

  

Płytki

  

2. Korytarz

  

P: 30

 

 m

2

 

H: 3,0m

  

Posadzka winylowa

  

1. Korytarz

  

P: 52,8

 

 m

2

 

H: 3,0m

  

Posadzka winylowa

  

12. Pokój trenerski

  

P: 7,4

 

 m

2

 

H: 3,0m

  

Posadzka winylowa

  

11. Węzeł sanitarny T

  

P: 6,3

 

 m

2

 

H: 3,0m

  

Płytki

  

10. Pom. gospodarcze

  

P: 13

 

 m

2

 

H: 3,5m

  

Płytki

  

3. Łazienka

ogólnodostępna

  

P: 3,2

 

 m

2

 

H: 3,0m

  

Płytki

  

9. Szatnia D

  

P: 20

 

 m

2

 

H: 3,0m

  

Płytki

  

4. Szatnia D

  

P: 20

 

 m

2

 

H: 3,0m

  

Płytki

  

6. Umywalnia D

  

P: 12,1

 

 m

2

 

H: 3,0m

  

Płytki

  

8. Toaleta D

  

P: 1,4

 

 m

2

 

H: 3,0m

  

Płytki

  

5. Toaleta (NPS)

  

P: 7,1

 

 m

2

 

H: 3,0m

  

Płytki

  

19. Prysznice M

  

P: 9,3

 

 m

2

 

H: 3,0m

  

Płytki

  

 0.23 Szatnie

  

P: 20,8

 

 m

2

 

H: 3,12m

  

Płytki

  

 0.25 Magazyn

  

P: 6,9

 

 m

2

 

H: 3,12m

  

PCV

  

 0.26 Biuro

  

P: 7,6

 

 m

2

 

H: 3,12m

  

PCV

  

0.24 Korytarz

  

16 Hydrofor

  

P: 3,7

 

 m

2

 

H: 3,0m

  

Płytki gres

  

7. Prysznice D

  

P: 6,2

 

 m

2

 

H: 3,0m

  

Płytki
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ISTNIEJĄCA SZKOŁA POZA

ZAKRESEM OPRACOWANIA

13. Sala sportowa

  

P: 582,8

 

 m

2

 

H: 7m

  

Systemowa posadzka sportowa z PCW

  

23. Siłownia

  

P: 54,2

 

 m

2

 

H: 3,3m

  

Systemowa posadzka sportowa z PCW
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trybuny teleskopowe składane,

4 rzędy na 44 osoby, szczegóły

wg proj. wykonawczego

trybuny teleskopowe składane,

4 rzędy na 68 osób, szczegóły

wg proj. wykonawczego
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kotara grodząca, mocowana do

spodu belki konstrukcyjnej, sterowana

elektrycznie, zasilanie wg proj. IE

drabinki gimnastyczne podwójne

180x350, mocowane do ściany

materac ochronny, gr 5cm,

do wysokości 3m

trcza do kosza z mechanizmem

regulacji wysokości, na konstrukcji

systemowej uchylanej, składanej w

bok

panele akustyczne 540x240,

mocowane do ściany na poziomie

100cm od posadzki, szczegóły wg

opisu

panele akustyczne 540x240,

mocowane do ściany na poziomie

100cm od posadzki, szczegóły wg

opisu

tablica wyników sportowych,

130x100, widoczność 40m,

bezprzewodowa, wysokość montażu

wg wytycznych producenta, zasilanie

wg proj. IE

systemowa tuleja montażowa

do bramki (8x8x45cm),

pogrubienie płyty betonowej wg

wytycznych producenta

(min.50x50x55cm), wg proj.

konstr.

systemowa tuleja montażowa

do bramki (8x8x45cm),

pogrubienie płyty betonowej wg

wytycznych producenta

(min.50x50x55cm), wg proj.

konstr.

systemowa tuleja montażowa

do bramki (8x8x45cm),

pogrubienie płyty betonowej wg

wytycznych producenta

(min.50x50x55cm), wg proj.

konstr.

systemowa tuleja montażowa

do bramki (8x8x45cm),

pogrubienie płyty betonowej wg

wytycznych producenta

(min.50x50x55cm), wg proj.

konstr.

jakiej wysokości tuleja?

systemowa tuleja montażowa do słupków

do siatkówki, Ř13,3, L=40, pogrubienie

płyty betonowej wg wytycznych

producenta (min.50x50x50cm), wg proj.

konstr.

systemowa tuleja montażowa do słupków

do siatkówki, Ř13,3, L=40, pogrubienie

płyty betonowej wg wytycznych

producenta (min.50x50x50cm), wg proj.

konstr.

systemowa tuleja montażowa do słupków

do siatkówki, Ř13,3, L=40, pogrubienie

płyty betonowej wg wytycznych

producenta (min.50x50x50cm), wg proj.

konstr.

systemowa tuleja montażowa do słupków

do siatkówki, Ř13,3, L=40, pogrubienie

płyty betonowej wg wytycznych

producenta (min.50x50x50cm), wg proj.

konstr.

systemowa tuleja montażowa do słupków

do siatkówki, Ř13,3, L=40, pogrubienie

płyty betonowej wg wytycznych

producenta (min.50x50x50cm), wg proj.

konstr.

HW 25/30

7

7

N3-125
Vn=95m3/h

N3-200
Vn=230m3/h

N3-200
Vn=235m3/h

W2-125
Vw=115m3/h

W2-125
Vw=110m3/h

W2-125
Vw=115m3/h

W2-125
Vw=115m3/h

N3-200
Vn=205m3/h

N3-200
Vn=205m3/h

W2-125
Vw=105m3/h

W2-125
Vw=100m3/h

W2-125
Vw=105m3/h

W2-125
Vw=100m3/h

W2-100
Vw=50m3/h

W2-100
Vw=50m3/h

W2-100
Vw=45m3/h

W2-100
Vw=50m3/h

N3-200
Vn=205m3/h

W2-100
Vw=25m3/h

W2-100
Vw=50m3/h

W2-100
Vw=45m3/h

W2-100
Vw=45m3/h

N3-200
Vn=270m3/h

W2-100
Vw=50m3/h

W2-100
Vw=45m3/h

W2-100
Vw=50m3/h

W2-100
Vw=50m3/h

N3-125
Vn=80m3/h

N3-125
Vn=80m3/h

N3-125
Vn=80m3/h

N3-125
Vn=80m3/h

otwór 300x200
kompensacyjny
osłonięty kratką
ścienną (Acz=0,027m2),
2m od terenu

W2-125
Vw=120m3/h

W2-125
Vw=80m3/h

W2-150
Vw=160m3/h

czerpnia
400x300
875m3/h

czerpnia
300x600
1500m3/h

czerpnia
300x200
475m3/h

1. Przewody instalacji wentylacyjnej należy montować do stropu
lub ścian za pomocą zawieszeń wykonanych z prętów gwintowanych
i profili stalowych lub obejm instalacyjnych.
2. Rozstaw zawieszeń lub obejm wg Wymagań Technicznych COBRTI Instal.
3. W miejscach przechodzenia przewodów przez przegrody budowlane
wolną przestrzeń pomiędzy kanałem i krawędzią otworu należy wypełnić
wełną mineralną.
4. Przewody wentylacyjne prowadzone wewnątrz pomieszczeń należy
zaizolować matami z wełny mineralnej gr. 3 cm zabezpieczonej zbrojoną
folią aluminiową.
5. Przewody wentylacyjne prowadzone w strefie nieogrzewanej należy
zaizolować matami z wełny mineralnej gr. 10 cm zabezpieczonej zbrojoną
folią aluminiową.
6. Przewody wentylacyjne prowadzone na zewnątrz budynku należy
zaizolować matami z wełny mineralnej gr. 10 cm zabezpieczonej
płaszczem z blachy ocynkowanej.
7. Podłączenie instalacji do central wentylacyjnych należy wykonać
za pomocą kołnierzy elastycznych.
8. Wylot anemostatów nawiewnych i wywiewnych, w pomieszczenia
których występują sufity podwieszane, zlicować z sufitem.
9. Wysokość montażu instalacji, ominięcia kolizji weryfikować
i dopasowywać do warunków rzeczywistych na budowie.

nawiew

Legenda:
OZNACZENIE INSTALACJI WENTYLACYJNEJ:

kratka transferowa lub podcięcie w drzwiach

RZUT PARTERU.
INSTALACJA WENTYLACJI

SKALA 1:100

N3 zawór nawiewny okrągły, płynna regulacja
wielkości strumienia poprzez obrotowy
środkowy dysk i nakrętkę blokującą

W2 zawór wywiewny okrągły, płynna regulacja
wielkości strumienia poprzez obrotowy
środkowy dysk i nakrętkę blokującą

N1
wywiewW1 sala sportowa

nawiewN2
wywiewW2 siłownia

nawiewN3
wywiewW3 szatnie

nawiewN4
wywiewW4 umywalnie

W5
wentylacja grawitacyjna

N1 dysza dalekiego zasięgu, z możliwością
dowolnego ukierunkowania strumienia
(regulacja 0-30o), parametry dla DN200:
-strumień powietrza: 55-440m3/h,
-zasięg poziomy: L0,2=5,0-40,0m,
-spadek ciśnienia: <10-150Pa.

Dobór szczegółowy:
a) lato, ΔT=-2÷-4oC, nachylenie 20o, Vn=405m3/h:
-zasięg poziomy: L0,2=13,85m,
-szerokość strugi przy L0,2: 5,9m,
-spadek ciśnienia: 129Pa.
b) zima, ΔT=+4oC, nachylenie 20o, Vn=405m3/h:
-zasięg poziomy: L0,2=13,25m,
-szerokość strugi przy L0,2: 5,6m,
-spadek ciśnienia: 129Pa.

N2 okrągły nawiewnik wirowy, z regulacją kształtu
strumienia poprzez zamianę kąta położenia łopatek,
ze skrzynką rozprężną DN250 z przepustnicą,
parametry dla DN200, przy ΔT=0oC:
-strumień powietrza: 250-820m3/h,
-zasięg poziomy: L0,2=2,1-7,0m,
-spadek ciśnienia: 5-50Pa.

Dobór szczegółowy:
a) lato, ΔT=-2÷-4oC, łopatki 67o, Vn=360m3/h:
-nawiew poziomy: L0,2=3,5m,
-spadek ciśnienia: 110Pa.
b) zima, ΔT=+4oC, łopatki 15o, Vn=360m3/h:
-nawiew pionowy: L0,2=8,0m,
-spadek ciśnienia: 110Pa.

W1 kratka wywiewna prostokątna liniowa,
wyposażona w przeciwbieżną przepustnicę

W1-500x250
Vw=500m3/hN1-200

Vn=405m3/h

N1-200
Vn=405m3/h

N2-250
Vn=360m3/h

∅2
50

s.
k.
+7

,8
6

∅125

∅1
25

∅150 s.k.+3,29∅100 s.k.+3,31

∅200
s.k.+3,20

∅1
50

∅125 s.k.+3,30

W2-125
Vw=80m3/h

∅125∅150

∅150 s.k.+3,22

∅125∅150

∅200
s.k.+3,20

∅2
50tłumiki akustyczne

sztywne ∅250
L=0,6m

∅200 s.k.+3,15

∅250
s.k.+3,12

∅250
s.k.+3,07

czerpnia
800x600
5000m3/h

N4-500x250
Vn=500m3/h

30
0x

30
0

30
0x

30
0

∅150 s.k.+3,22

∅2
00

 s
.k
.+
2,
71

od wymiennika gruntowego
od wymiennika gruntowego

od wymiennika gruntowego
(przepustnica na pionie)

NW1 spód +0,50

NW3
spód +3,09

NW4
spód +3,09

∅2
80

∅2
50

od wymiennika gruntowego
(przepustnica na pionie)

∅200 s.k.+2,71

N3-125
Vn=80m3/h

N5

W2-100
Vw=25m3/h

W2-100
Vw=25m3/h

W2-100
Vw=25m3/h

∅2
00

W2-100
Vw=50m3/h

tłumik akustyczny
elastyczny ∅200 L=0,6m

czerpnia
300x200
495m3/h

∅2
00

klapa p.poż.
EIS60 ∅200

klapa p.poż.
EIS60 ∅250klapy p.poż.

EIS60 ∅250

przejście
na dach

60
0x

40
0

30
0x

30
0

∅1
25

 s
.k
.+
3,
33

NW1 CENTRALA WENTYLACYJNA
NAWIEW.-WYWIEW. STOJĄCA

Vw=4920m3/h Vn=5000m3/h
dP=550/550Pa

 Ne=6,0kW 400V

dostęp serwisowy z jednej strony

ηodz=86,1%

 m=942kg

Qg=19,57kW
nagrzewnica wodna 80/60o

tn zima=22oC

centralę wyposażona w komorę
mieszania (stopień zmieszania na
podstawie sygnału z czujnika CO2)

centralę wyposażyć w dodatkowe
karty komunikacyjne z protokołem

Modbus IP (automatyka BMS)

centralę posadowić na fundamencie
H=5cm i konstrukcji stalowej H=45cm

NW3 CENTRALA WENTYLACYJNA
NAW.-WYWIEW. PODWIESZANA

 Vw=875m3/h Vn=875m3/h
dP=300/200Pa

 Ne=1,5kW 230V

centralę podwiesić
na wspornikach montażowych

ηodz=85,1%

 m=260kg

Qg=2,40kW
nagrzewnica wodna 80/60o

tn zima=24
oC

centralę wyposażyć w dodatkowe
karty komunikacyjne z protokołem

Modbus IP (automatyka BMS)

NW4 CENTRALA WENTYLACYJNA
NAW.-WYWIEW. PODWIESZANA

 Vw=730m3/h Vn=475m3/h
dP=300/200Pa

 Ne=1,0kW 230V

centralę podwiesić
na wspornikach montażowych

ηodz=86,2%

 m=182kg

Qg=1,10kW
nagrzewnica wodna 80/60o

tn zima=24
oC

centralę wyposażyć w dodatkowe
karty komunikacyjne z protokołem

Modbus IP (automatyka BMS)

NW5 CENTRALA WENTYLACYJNA
NAWIEWNA I WYWIEWNA

 Vn=495m3/h

 Ne=0,5kW 230V

centralę podwiesić
na wspornikach montażowych

 m=204kg

Qg=1,19kW
nagrzewnica wodna 80/60o

tn zima=20oC

centralę wyposażyć w dodatkowe
karty komunikacyjne z protokołem

Modbus IP (automatyka BMS)

∅100 s.k.+2,51

klapa p.poż.
EIS120 ∅100

czerpnia 300x200mm, dla wymiennika
gruntowego 475m3/h, min. 2m nad

terenem, obudować styropianem 5cm

czerpnia 300x200mm, dla wymiennika
gruntowego 495m3/h, min. 2m nad

terenem, obudować styropianem 5cm

czerpnia 600x400, dla wymiennika
gruntowego 2500m3/h, min. 2m nad

terenem, obudować styropianem 5cm

czerpnia 400x300mm, dla wymiennika
gruntowego 875m3/h, min. 2m nad
terenem, obudować styropianem 5cm

630x400
s.k.+2,90

Inwestor

Tytuł projektu

Gmina Widawa, adres:

ul. Rynek Kościuszki 10,

98-170 Widawa

Skala rysunku

1:100

Nr rysunku

S-1.8

data

14.12.2020

Lokalizacja

Działka nr ew. 124/2, obr. Chociw,

gmina Widawa.

Krajowa Agencja

Poszanowania Energii SA

al. Jerozolimskie 65/79, Warszawa

Tytuł rysunku

Rzut parteru.

Instalacja wentylacji

Faza projektu

Projekt wykonawczy

Branża

Instalacje sanitarne

Tom

III INSTALACJE SANITARNE

Wszystkie prace budowlane związane z elementami

konstrukcyjmymi wykonywać w/g projektu konstrukcji.

Przed przystąpieniem do robót sprawdzić w

odpowiednich projektach roboty związane. Ewentualne

wady koordynacji przedstawić nadzorowi autorskiemu

przed przystąpieniem do robót. Prowadzenie robót w

przypadku stwierdzenia wad koordynacji jest zabronione.

W szczególności zabronione jest prowadznie robót w

oparciu o dokumentację jednej branży bez sprawdzenia

ich odniesień do architektury i pozostałych branż.

Wszelkie zmiany, które wykonawca zdecyduje się

wprowadzić, rownież te, które służą jedynie zmianie

technologii, winny być przedstawione nadzorowi

autorskiemu. Materiały elewacyjne, wykonczeniowe i

wszelkie widoczne akcesoria instalacyjne będą przed ich

wbudowaniem przedstawione architektom lub

Inwestorowi celu uzyskania akceptacji. Uwagi dotyczace

wykonania konstrukcji: Przed przystąpieniem do

wykonywania konstrukcji ścian i stropów sprawdzić

wymiarowanie otworów drzwiowych i dostosować je do

wybranych typów drzwi. Uwagi dotyczące wykonania

instalacji: Na przejściach rurociagów cieplnych, wodnych i

gazowych przez ściany konstrukcyjne i stropy budynku

należy stosować tuleje ochronne. W przypadku

systemów ruruciągowych, które umieszczone są w

bruzdach ściennych lub prowadzone pod posadzką,

należy przeprowadzić probę ciśnieniową przed

każdorazowym zamknięciem prac budowlanych.

Instalacje elektryczne nalezy prowadzić w bruzdach

ściennych. Szczegóły wykończeniowe w tym kolorystyka

jeśli nie opisano w niniejszym opracowaniu należy

uzgodnić z nadzorem autorskim lub Inwestorem.

Wszystkie wymiary należy sprawdzić w naturze.

Wszelkie prace nalezy wykonywać wyłącznie na

podstawie projektów oznaczonych jako projekty

wykonawcze.

Projektant:

mgr inż. Łukasz Kurzydłowski

upr.bud.do projektowania w specjalności

instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji

i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych,

gazowych, wodociagowych i

kanalizacyjnych bez ograniczeń nr

LUB/0260/POOS/13

Sprawdzający:

mgr inż. Rafał Kosidło

upr.bud.do projektowania w specjalności

instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji

i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych,

gazowych, wodociagowych i

kanalizacyjnych bez ograniczeń nr

LUB/0294/POOS/12

Budowa budynku sali sportowej

z zapleczem

techniczno-sanitarnym wraz z

towarzyszącą infrastrukturą

techniczną

i drogową.

Uwagi

Asystent projektanta:

mgr inż. Bartłomiej Skrobowski

klapa p.poż.
EIS60 ∅125

czerpnie min. 2m
nad poziomem terenu

czerpnie min. 2m
nad poziomem terenu

klapa p.poż.
EIS120 ∅100

ηodz=73,9%
 Vw=465m3/h
dP=300/200Pa

centrala wyposażona w wymiennik
z cieczą pośredniczącą (glikol 35%)

nawiew
wywiew

korytarze, pom. porządkowe
(glikolowy odzysk ciepła)
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tłumik akustyczny
elastyczny ∅200 L=0,6m

od wymiennika gruntowego
(przepustnica na pionie)

tłumik ∅250
L=0,6m

tłumik ∅200
L=0,6m
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naścienny czujnik CO2,
sprzężony z centralą NW2
oraz układem BMS
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NW1 spód +0,50

W5 spód +2,55

W1-500x250
Vw=500m3/h
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W1-500x250
Vw=820m3/h

czerpnia 600x400, dla wymiennika
gruntowego 2500m3/h, min. 2m nad

terenem, obudować styropianem 5cm

czerpnia 500x400,
dla wymiennika gruntowego

1500m3/h, min. 2m nad terenem

600x400
s.k.+7,79

naścienny czujnik CO2,
sprzężony z centralą NW1

oraz układem BMS
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W5
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1. WYMIENNIK GLIKOLOWY NAWIEWU
(ILOŚĆ RZĘDÓW=18, ROZSTAW LAMEL=2,5mm,
MATERIAŁ RURA/LAMELA=Cu/Al, ΔdPa=8,2kPa,
TEMP. CZYNNIKA ZASILANIE/POWRÓT=20,2/4,2oC)
2. WYMIENNIK GLIKOLOWY WYWIEWU
(TEMP. CZYNNIKA ZASILANIE/POWRÓT=4,2/20,2oC)
3. POMPA OBIEGOWA H=16,4kPa V=0,18m3/h 0,46kW
4. ZAWÓR ELEKTROMAGNETYCZNY TRÓJDROGOWY DN25
REGULACYJNY, WYPOSAŻONY W SIŁOWNIK
5. NACZYNIE PRZEPONOWE 2,0dm3, 10,0bar, CIŚN. WSTĘPNE 0,5bar,
DO STOSOWANIA W INSTALACJACH GLIKOLOWYCH (MEMBRANA
WORKOWA - BRAK BEZPOŚREDNIEGO KONTAKTU MEDIUM
ZE STALOWYMI ŚCIANKAMI NACZYNIA)
6. ZAWÓR BEZPIECZEŃSTWA DN20 3,0bar
7. ZAWÓR SPUSTOWY/NAPEŁNIAJĄCY DN20
8. MANOMETR
9. ZAWORY KULOWE ODCINAJĄCE
10. ODPOWIETRZNIK AUTOMATYCZNY
11. CZUJNIK TEMPERATURY ZANURZENIOWY
12. AUTOMATYKA ZASILAJĄCA-STERUJĄCA
CENTRALI WENTYLACYJNEJ, WYPOSAŻONA W MODUŁ
KOMUNIKACYJNY Z PROTOKOŁEM M-BUS PRZEWODOWY

DN25
s.k.+3,00

grupa bezpieczeństwa
(szczegół "C")

GRUPA BEZPIECZEŃSTWA INSTALACJI
GLIKOLOWEJ ODZYSKU CIEPŁA

SZCZEGÓŁ "C"

DN
25

DN
25

DN20

Instalację odzysku glikolową wykonać z rur:
- stalowych, izolowane, ze szwem przewodowych
wg PN-74/H-74244.

Armatura zabezpieczająca według parametrów podanych
powyżej lub według wytycznych dostawy centrali
wentylacyjnej/instalacji odzysku ciepła glikolowej.

Czynnik pośredniczący: glikol etylenowy o stężeniu 35%

N4 kratka nawiewna prostokątna liniowa,
wyposażona w przeciwbieżną przepustnicę

Dobór szczegółowy 500x250mm, Vn=500m3/h,
100% otwarcie, lato, ΔT=-2÷-4oC, zima, ΔT=+4oC:
-efektywna powierzchnia wypływu: 0,065m2,
-spadek ciśnienia: 10Pa,
-prędkość wypływu: 2,3m/s,
-zasięg poziomy: L0,2=8,0m (bez efektu sufitowego).

WERSJA PODWIESZANA
ODZYSK CIEPŁA GLIKOLOWY

JEDNOSTKI ODDALONE OD SIEBIE

NAWIEW
 Ne=0,5kW 230V  m=180kgWYWIEW

filtry klasy M5 (nawiew+wywiew)

filtry klasy M5 (nawiew+wywiew)

filtry klasy M5 (nawiew+wywiew)

filtry klasy M5 (nawiew+wywiew)

centralę wyposażona w 2 biegi:
- 1 bieg: 2500/2420m3/h,

- 2 bieg: 5000/4920m3/h (domyślny).
Automatyka centrali, zależnie od
sygnału z czujnika CO2 z sali

sportowej, dostosowuje stopień
otwarcia komory mieszania.

Po osiagnieciu 100% powietrza
świeżego w powietrzu nawiewanym

(całkowite zamknięcie komory)
przy wydajności 2500/2420m3/h,

centrala przełącza się na
2 bieg i następuje ponowne
otwarcie komory mieszania.

s.k.+3,00 spód kanału bez izolacji [m] od poziomu ±0,00,

A A

instalacja zasilająca (czynnik T=20,2oC)
instalacja powrotna (czynnik T=4,2oC)

N3
N3

W1

W2
W2
Wszystkie króćce by-passów przed centralami wentylacyjnymi
(czerpnie ścienne (zima tz=-18oC) oraz czerpnie GWC
poprzez wymienniki gruntowe (zima tz=0oC)) obowiązkowo wyposażyć
w przepustnice z możliwością montażu siłownika
(siłownik kompatybilny z przepustnicą oraz systemem BMS).
Wybór czerpni automatyczny (optymalizacyjny) poprzez system
BMS (korzystanie z wymienniów gruntowych GWC zalecane
w okresach bardzo niskich oraz bardzo wysokich temperatur).
Na instalacji umieścić czujniki temperatury połaczone
z systemem BMS: wlot oraz wylot z wymienników gruntowych,
wlot oraz wylot z central wentylacyjnych.
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PRZEKRÓJ A-A

otwór ∅100
kompensacyjny

osłonięty kratką,
0,5m od posadzki

otwór ∅125
kompensacyjny

osłonięty kratką,
3,25m od posadzki
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W1-500x250
Vw=820m3/h
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kanałowy filtr klasy G3
przed wymiennikiem gruntowym

kanałowy filtr klasy G3
przed wymiennikiem gruntowym

kanałowy filtr klasy G3
przed wymiennikiem gruntowym

kanałowy filtr klasy G3
przed wymiennikiem gruntowym

opcjonalny filtr klasy G3
przed wymiennikiem gruntowym
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kanałowy filtr klasy G3
przed wymiennikiem gruntowym
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